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 Πρακτική άσκηση για προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές 

 

Αριθμός συμμετεχόντων στο πρόγραμμα 

Είκοσι δύο (22) ελληνόφωνοι προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές και 

φοιτήτριες Ανώτατων Ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων της Κύπρου και του εξωτερικού. 

 

Διάρκεια προγράμματος 

Το πρόγραμμα θα έχει διάρκεια δύο μήνες (3 Ιουνίου-26 Ιουλίου 2024). 

 

Κριτήρια επιλογής των υποψηφίων 

• Βεβαίωση συμπλήρωσης των δύο (2) πρώτων τουλάχιστον ετών των 

σπουδών τους σε Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα αναγνωρισμένο από την 

Κυπριακή Δημοκρατία σε κλάδο συναφή με τις εξουσίες της Βουλής των 

Αντιπροσώπων και τις αρμοδιότητες των υπηρεσιών της στην περίπτωση 

προπτυχιακού φοιτητή. 

• Βεβαίωση εισδοχής σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα στην περίπτωση 

μεταπτυχιακού φοιτητή. 

• Συμπλήρωση της προσωπικής δήλωσης ενδιαφέροντος του υποψηφίου που 

περιλαμβάνεται στη σχετική αίτηση, η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα 

της Βουλής στον σύνδεσμο «Πρακτική Άσκηση στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων». 

Νοείται ότι, σε περίπτωση υποβολής αίτησης από περισσότερους των είκοσι δύο 

(22) υποψηφίους, η επιλογή θα γίνει βάσει των αναγκών και των δυνατοτήτων των 

υπηρεσιών της Βουλής των Αντιπροσώπων, λαμβανομένων υπόψη της συνάφειας 

του κλάδου του υποψηφίου και της προσωπικής δήλωσης ενδιαφέροντος του 

υποψηφίου που περιλαμβάνεται στην αίτηση.  

 

Προθεσμία υποβολής αίτησης συμμετοχής 

Ο/η κάθε ενδιαφερόμενος/-η που επιθυμεί να συμμετάσχει στο πρόγραμμα 

«Πρακτική Άσκηση στη Βουλή των Αντιπροσώπων» μπορεί να υποβάλει τη σχετική 

αίτηση μέχρι τα μεσάνυχτα της 21ης Απριλίου 2024. Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα 
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γίνουν δεκτές. Η αίτηση και η απαιτούμενη βεβαίωση αποστέλλονται σαρωμένες 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση internship@parliament.cy.  

 

Άλλες πληροφορίες 

Πρόσθετες χρήσιμες πληροφορίες για πρακτική άσκηση στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων υπάρχουν στον Οδηγό Πολιτικής και Διαδικασιών, ο οποίος είναι 

αναρτημένος στην ιστοσελίδα της Βουλής στον σύνδεσμο «Πρακτική Άσκηση στη 

Βουλή των Αντιπροσώπων». 

Σας ενημερώνουμε ότι η Βουλή των Αντιπροσώπων συμμετέχει στον θεσμό των 

Τοποθετήσεων Φοιτητών/τριών (Πρακτική Άσκηση) σε Οργανισμούς προς απόκτηση 

εργασιακής εμπειρίας. Ως εκ τούτου, προτρέπονται φοιτητές και φοιτήτριες του 

Πανεπιστημίου Κύπρου, του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, του Ανοικτού 

Πανεπιστημίου Κύπρου, του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου, του 

Πανεπιστημίου Λευκωσίας, του Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφος, του Πανεπιστημίου 

Frederick και του Πανεπιστημίου UCLan Cyprus να υποβάλουν αίτηση για την 

τοποθέτησή τους στη Βουλή των Αντιπροσώπων μέσω της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας, στη διεύθυνση https://2beconnected.ucy.ac.cy/2BC/Login.aspx, με 

σκοπό να επωφεληθούν από τα πλεονεκτήματα της πρακτικής άσκησης. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Υπηρεσιακή 

Μονάδα Υποστήριξης του προγράμματος [κ. Παναγιώτα Χατζησίμου, Ανώτερη 

Λειτουργό Υπηρεσίας Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων (τηλέφωνο επικοινωνίας: 

22407338), κ. Αντρέα Παπαγιάννη, Λειτουργό Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων Α΄ 

(τηλέφωνο επικοινωνίας: 22407187), κ. Σωτηρία Πρωτογήρου, Λειτουργό Ερευνών, 

Μελετών και Εκδόσεων (τηλέφωνο επικοινωνίας: 22407451)] ή μέσω της 

ηλεκτρονικής διεύθυνσης internship@parliament.cy. 
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